
 

 

      Ліквідність грошей – доступність користування грошима. 

 

 

Ви поклали гроші в банк (на ваш депозит-рахунок)/ ваш працедавець 

переводить вашу зарплату в банк (на ваш депозит-рахунок)…На ваш 

депозит(на поточний рахунок) банк взяв обовʼязок платити вам відсотки.  

Банк ваш боржник !   А ... 

Ви, по факту, дали банку в борг.  Банк нараховує вам відсоток (і віддає 

вам).   

За умовами  депозитної угоди ви маєте право будь- коли взяти свої 

гроші (ну, поки ваш рахунок хоч трохи наповнений).   

І вам нараховують відсотки залежно від того скільки залишається на 

вашому рахунку на кінець місяця.   

А оскільки «хоч трохи» — ви залишаєте щомісяця, то і відсотки вам-таки 

нараховують.   Тобто на депозиті у вас гроші «високо-ліквідні» (беру гроші 

в той день, коли хочу, ну, крім вихідних у банку), і відсоток (хай мізерний) 

гроші ваші таки дають.   

Ви не просто «кредитор банка», ви і «учасник інвестиційних 

процесів, що має прибуток».  Бо вашими грішми банк кредитує 

промисловців (зокрема).   Або перекредитовує таких же 

споживачів як і ви. (ви ж іще, крім іншого, і «споживач»).    

Ви колись так про себе думали?    

Ви ( і інші «депозитники») — важливі « учасники загальної 

фінансової гри». 

І у вас «комфортний доступ» до свого «банківського капіталу». (угода з 

банком, яку гарантує Закон!) 

Вас така доступність до ваших грошей (така «ліквідність») — 

влаштовує ?   

Вас, власників депозитів («депозитники»), у банка багато, одночасно 

гроші свої не всі «знімають» (ліквідують) ?   

Отже у банка завжди є «вільні гроші» (« »).    

«Вільні гроші» («гнучкий резерв») законом дозволено пускати на 

кредитування підприємств.    Ось банк і заробляє : і вам (вам же платять 

відсотки за те, що банк кредитуєте?), і собі банк заробляє.   

І якщо не настало літо, якщо всі масово (для відпустки ) гроші — не 

знімають, то « » («вільні банківські гроші», «зимові гроші» 

тощо) — у банка «ліквідніший» — ніж літній «гнучкий резерв».   

Банківський «Літній Гнучкий Резерв» менш «ліквідний» ніж «Гнуч.Резерв 

Зимовий».   

Ага, скажете ви, «ліквідність» (доступність для 

банківського заробітку-кредитування) —  у банка — 

« » !   

Правда ваша : і у банків «ліквідність» їхніх активів не постійна.  

Змінюється. 

Правда,  вони  свою — «ліквідність»  вміють — розраховувати-

регулювати. 

А ми — свою ?...   



 

Ми оглядаємось на «ліквідні особливості» банків, коли свою 

«ліквідність» плануємо ? 

 

Кожну операцію з грішми слід оцінювати за її «ліквідними 

особливостями».    

Начебто дві однакові купюри по 200грн.  Одну витягнув «з-під» подушки», а 

щодо другої довелося чекати поки банкомат «інкасатори готівкою зарядять».  

Правда, і чекав всього до 15:00.    

Але гроші таки сьоодні привезли.   

Правда, черга біля банкомата і довелося прийти назавтра.  Але гроші-

таки мені дісталися.   

А хто в цей момент думає про «ліквідність» своїх грошей, які залежать від 

того чи є у інкасаторів гроші.  «Інкасація» — серйозний механізм впливу на 

«ліквідність» наших активів.   

Наші активи це «цифри на сервері банка».   І «заправку готівки в 

банкомат» — банк регулює.  Так ?   

 Саме так, «ліквідність-доступність»  ваших  активів-грошей  можуть 

(на два-три дні) —  зробити  «неприємно — низькою»).   

Психологію банкіра доводиться терпіти ?  Могли би інкасатори в сусідній 

банк гроші пізніше привезти ?   То керуючий нашого філіалу вирішив «по-

динамити» нас день-два ?  

От ви ж довірились «банківській фінансовій порядності-чесності» 

(БФЧ) — коли погодилисть підписати банківську угоду?  А 

враховували ви «психологію банкірів» ?  Враховували  ви «ризик 

банківської лукавості» (РБЛ).    

А який він завбільшки «Ризик Банк-Лукавості» ?  2-3 дні ?  7 днів ?   

А «Ризик Банківського Банкрутства» входить у ваші прогнози ??   

Затримка доступу до власних активів (а вони на сервері банка) для 

багатьох з нас може — стати катастрофою.   

Чи бігти до сусіда позичати «до вівторка» ?   

А сусід (точно як і ви) в цей час — «нересурсний».  І йому також банк 

прикрутив-зменшив «ліквідність», «доступність до його активів».    

Вам краще-таки пройти  «лікбез» фінансовий чи регулярно (разом з сусідом) 

«кричати з розпачу у відчинене вікно» ?   

Може вас зарахували до «групи ризикованої ліквідності».   Тобто банк … 

«терпелюків» (терпилы) 

 

Недобросовісні (Лукаві) Банки торгують не так величиною наших активів як 

нашим «доступом до наших активів» (ресурсів/ резервів), доступністю наших 

«за-ощаджень».  Маніпулюють, виходить, нашими «ліквідностями».    

А якщо це змова «наднаціональних банків» проти нашого населення ?  Наш 

головний «Банківський регулятор» керується законами України ?   

Чи «наднаціональним лукавством-беззаконням» ?    

І, зауважимо, чимало знаходиться серед нас тих, що згодні «чесно працювати» 

в «наднаціонально-керованих банках».   Чимало тих, хто згодні допомагати 

«наднаціоналам» маніпулювати нашими персональними «ліквідностями».   

 

 



 

 

 Яка похвальна думка : «…«Наднаціонали» мені платять аби я 

маніпулював мізерними «ліквідностями» співвітчизників-«простаків» ?   

Щоб я «піддавав випробуванням» (щоб «мордував») психіку-здоровʼя 

своїх рідних-земляків-співвітчизників ?... » 

Хіба ви таких (серед нас) не знаєте ?    

Так «справа в грошах» чи «справа в людях»?    

На чому нам вигідніше розумітися : на грошах чи на психології людей? 


